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Felvételi eredmények 2016
A 2016. évi általános felvételi eljárás során 6278 jelentkezőt vettek fel a Debreceni Egyetemre: alapképzésre 3679, mesterképzésre 1131, osztatlan képzésre 743, felsőoktatási szakképzésre pedig 725 diákot. A most felvettek közül állami ösztöndíjasként 5189, önköltségesként 1089 hallgató kezdheti meg tanulmányait szeptemberben.

A felvett hallgatók létszáma 4,5%-kal növekedett a tavalyi eredményekhez képest, valamennyi képzési szinten emelkedést mutatva. Jelentősen, 13,4 %-kal nőtt a felsőoktatási szakképzésekre felvettek száma, 2015-ben 639, míg idén 725 fő kezdheti meg tanulmányait ezen a képzési szinten.

Legtöbb hallgatót, 254-et az ápolás és betegellátás szakra vettek fel, ezt követi az általános orvos 219, az óvodapedagógus 208 és a jogász 177 felvett hallgatóval.
Idén az állami ösztöndíjas kommunikáció és médiatudomány alapképzésre történő bejutáshoz kellett a legtöbb pont: 482, ezt követi a szintén államilag finanszírozott levelező nemzetközi gazdálkodás alapszak 474 ponttal és a levelező jogász osztatlan szak 469 ponttal. Mesterképzések közül az egészségügyi tanári, a pszichológia, az emberi erőforrás tanácsadó, a létesítménymérnöki, a biotechnológia, a biológus, a vegyész, a molekuláris biológia, a komplex rehabilitáció, valamint a fordító és tolmács volt a legnépszerűbb.
Egyre kedveltebb a tanárképzés, idén 444 jelentkezőt vettek fel, ami 33 százalékos emelkedést jelent a tavalyi 334 főhöz képest. Jelentősen növekedett a tanári mesterszakra felvettek száma – 142-ről 229-re –, köszönhetően az egészségügyi tanári szak idén első alkalommal történő meghirdetésének. Az osztatlan tanárképzés iránt is nőtt az érdeklődés, az előző évhez képest 10 %-kal több jelentkező került felvételre ebben a formában is.

Idén először Kisvárdán – közösségi felsőoktatási képzési központ keretében – is hirdetett képzéseket a Debreceni Egyetem az agrár és a gazdaságtudományok területein, melyek közül 25 fős létszámmal a mezőgazdasági mérnöki alapképzés indul el szeptembertől.

A pótfelvételi eljárásban meghirdetett szakok július 28-tól nyilvánosak, azokra augusztus 7-ig lehet jelentkezni, kizárólag elektronikus úton.

Várhatóan a külföldi hallgatókkal, a keresztféléves képzésekre februárban felvettekkel, a jogorvoslati és a pótfelvételi eljárással, valamint a határon túli képzésekre bekerülőkkel együtt több mint 8000 hallgatót vesznek fel ebben az évben az egyetemre.

Debreceni Egyetem Sajtóiroda
	

	Debreceni Egyetem Rektori-Kancellári Sajtóiroda, Debrecen, Egyetem tér 1. fsz. 21. Telefon: (52) 512-951 e-mail:sajtoiroda@unideb.hu



