Erdős Ilona
okleveles egészségügyi szociális munkás
a Belgyógyászati Klinika B épületében
Klinikai pályafutását 1990-ben a DOTE II. számú Belklinika fekvőbeteg osztályán, segédápolói munkakörben kezdte meg. 
Lelkiismeretes, szorgalmas munkája során jó kapcsolatot alakított ki a kollégáival, a betegekkel és a hozzátartozókkal is, mindig a segíteni akarás jellemezte. Ezt felismerve a klinika támogatta munka melletti képzését, tanulni akarását. Esti tagozaton az érettségi után következett a diploma megszerzése, mint általános szociális munkás. 
Ettől kezdve szociális munkásként végzi a feladatát a Belgyógyászati Klinika B épületében és aktívan részt vesz a KK szociális munkás hálózatában, és mindezen felül a napi szakrendeléseken, a betegfelvétel irányításában is tevékenykedik. 2010-ben pedig megszerezte az egészségügyi szociális munka mesterképzését.
Példaértékű munkája, rendkívüli felkészültsége és emberi tulajdonságai révén kivívta munkatársai és felettesei elismerését, ezt bizonyítja kiváló dolgozói kitüntetése is. Erdős Ilona 2018-ban 40 év munkaviszony után nyugdíjba vonul, amelyhez sok örömöt és egészséget kívánunk. 

Gécziné Tályai Éva
a Szülészeti és Nőgyógyászati Klinika műtős szakasszisztense
1980 óta dolgozik a Szülészeti és Nőgyógyászati Klinikán.
Érettségi után munka melletti képzés során szerezte meg a szülésznői szakképesítést. Ezután kapott lehetőséget, hogy csatlakozzon a műtői munkacsoporthoz. Eleinte aneszteziológiai asszisztensként, később műtősnőként erősítette a teamet. 

Az endoszkópos műtéti technika bevezetésekor aktívan részt vett a tanulási, fázisban. A műtőasztal mellett töltött kitartó gyakorlás, betanulás idején óriási tapasztalatra tett szert, amit később képzéseken, továbbképzéseken osztott meg a kollegákkal. 

A mai napig lelkesen fogadja az új műtéti technikákat, nyitott a fejlődésre. Türelemmel, figyelemmel segíti a fiatal kollégákat, akik elismerik és tisztelik tudását.  Több évtizedes, lelkiismeretes, pontos munkája mindenki előtt példa. 
A kiváló kolléganő 2018-ban nyugállományba vonul, kilépése pedig még nyomatékosabban mutatja, milyen értékes munkaereje a Klinikának, mely alapján alkalmasnak találták e kitüntetésre is.
Halász Lászlóné Tóth Gyöngyi
intenzív betegellátó szakápoló
a Sebészeti Klinika kiválósága
A középiskola elvégzése óta dolgozik a Sebészeti Klinikán és jogelőd klinikáin. 
Általános ápoló, asszisztens végzettségén túl felnőtt szakápolói és intenzív terápiás szakasszisztensi képesítést is szerzett.

36 éve dolgozik több műszakban a klinika intenzív osztályán, amely évek óta központi intenzív osztályként is működik.

Széleskörű elméleti és gyakorlati tudását szívesen megosztja mind a hallgatókkal, mind a munkatársakkal és mindazokkal akik kérdéseikkel hozzá fordulnak.
A betegekkel, hozzátartozókkal, a gyakorlatot töltő hallgatókkal és kollégáival szemben egyaránt segítőkész, kedves és türelmes.
Megbízható, pontos munkavégzése, szaktudása jelentősen hozzájárul az egységgel szemben támasztott elvárások teljesüléséhez, ezt szeretnék felettesei e kitüntetéssel elismerni, melyhez szívből gratulálunk.

Kurucsóné Takács Mária
mikrobiológiai szakasszisztens
az Orvosi Mikrobiológia kiváló dolgozója
23 éve dolgozik mikrobiológiai szakasszisztensként. Nagy gyakorlattal rendelkezik a bakteriológiai diagnosztikai tevékenységben.
A diagnosztikai laboratóriumi munkához való hozzáállása pozitív, megbízható és betegcentrikus. Munkájában dinamikus, ugyanakkor igényes, precíz, s ezt a munkatársaktól is elvárja. 
Feladatainak magas szintű ellátásán túl mindig lehet rá számítani a fiatal munkatársak kiképzésében, akiknek igyekszik maradéktalanul átadni tudását és tapasztalatát. 
Személyisége, kiemelkedő szaktudása és színvonalas munkája értékelői szerint mind-mind megkérdőjelezhetetlen alkalmasságát támasztják alá e kitüntetésre, melyhez ezúton is gratulálunk.
a következő kiválóság
Nagy Zoltánné (Éva)
gondnok
az Idegsebészeti Klinikán,
aki 1993-tól dolgozik gondnoki beosztásban.
Munkáját példamutatóan, lelkiismeretesen, magas empátiás- és rendkívüli segítőkészséggel végzi. 
A rábízott feladatokat precízen, pontosan látja el, munkájával jelentősen hozzájárul a klinika gazdaságos működtetéséhez. 

Jelentős értékeket, eszközöket, berendezéseket kezel, tart nyilván, a klinika mindennapos működtetésének mozgatórugója. 

Áldozatkészsége kiemelendő, hiszen állandó rendelkezésre állást biztosít annak érdekében, hogy a klinikán esetlegesen bekövetkező bármilyen rendkívüli esemény elhárításában tudjon segíteni. 

Kitűnő hozzáállása méltó honorálásaképpen szeretné a vezetés több évtizedes kimagasló színvonalú munkáját ezúton is elismerni e kitüntetés és jutalomdíj adományozásával. 

Serfőző Mária
dietetikus
az Ápolási és Szakdolgozói Igazgatóság, Dietetikai Szolgálatán
A Dietetikai Szolgálat tagjaként nagy odafigyeléssel és lelkiismeretesen végzi munkáját. 
A Gyermekgyógyászati Klinika betegeihez kapcsolódó dietetikai tanácsadással hatékonyan segíti a gyógyulást.
Folyamatosan részt vesz kötelező és szabadon választott továbbképzéseken, rendszeresen előad. 

Munkaidején túl is vállal dietetikusi feladatokat, szűréseket, életmódtáborokban karitatív tevékenységet végez. 
Segítőkész, a munkahelye, vezetői és munkatársai jellemzése szerint maximális empátia, hivatástudat és munkaszeretet jellemzi.
27 éves munkaviszonya és eredményei messzemenően alkalmassá teszik e kitüntetésre. 

Tóth Lászlóné (Katalin)
a Szemklinika vezető asszisztense
1988-ban ápolónőként kezdett dolgozni a Szemklinikán. 1996-ban sikeres Felnőtt Szakápoló vizsgát tett, majd 2008-ban munka mellett leérettségizett. 
A klinika fekvőbeteg osztályán dolgozott 3 műszakos ápolóként, de amikor szükség volt rá, akkor a járóbeteg szakrendelés munkáját is aktívan segítette.

2013 júliusában megbízást kapott a klinika járóbeteg szakrendeléseinek vezető asszisztensi feladataira, valamint a gyógyszerfelelős asszisztensi feladatok elvégzésére. 

Aktívan részt vesz az ápoló hallgatók gyakorlati oktatásában, ahogyan az új dolgozók betanításában szintén számítani lehet munkájára. A szakdolgozói gárda megbízható, szorgalmas tagja. Igazi hivatástudattal rendelkező munkatárs, mind a betegek, mind a dolgozók számíthatnak önzetlen munkájára. 

Tagja a Magyar Egészségügyi Szakdolgozói Kamarának és a Magyar Szemészeti Szakdolgozók Egyesületének. Rendszeresen részt vesz továbbképzéseken, konferenciákon, bővíti szakmai tudását. 

Kollégái tisztelik szakmai felkészültsége, tudása okán és szeretik empatikus készsége miatt. E kitüntetés is bizonyítja, hogy a Szemklinika egyik legkitűnőbb munkatársa.
a névsorban végül Tóthné Bélteki Anikót köszöntjük
a Tüdőgyógyászati Klinika pulmonológus-allergológus szakasszisztense,
aki már 1979 augusztusától dolgozik a Tüdőgyógyászati Klinikán. 1981-ben felnőtt szakápolói képesítést szerzett. 1988-ban ápolói munkakörből a Spirometriás laborba helyezték asszisztensi munkakörbe. 
Feladatait nagy precizitással, önállóan végzi, a vizsgálaton megjelenő emberekkel türelmesen, kedvesen bánik.  A gyakorlati oktatásban is jelentős részt vállal. Napi munkája során feladatait kellő körültekintéssel, hivatásához méltó magatartással végzi. 

Kapcsolata rendkívül jó mind kollégáival, mind a betegekkel és a hozzátartozókkal is. Szakmai tudásának bővítésére folyamatosan részt vesz továbbképzéseken, tanulmányutakon. 
Munkatársai és felettesei a klinikán közel négy évtizede végzett felelősségteljes munkáját és kimagasló teljesítményét ismerik el e kitüntetéssel. Gratulálunk!
