Tüdőgyógyászati Klinika

1. Járóbeteg-ellátás

· A klinika járóbeteg-ellátása jelenleg az akut ellátásra korlátozódik. 
· Az előjegyzett betegeket telefonon, illetve emailben értesítjük, hogy gondozás, gyógyszer-meghosszabbítás esetében most ne forduljanak hozzánk.
· A tüdőgondozóban a tüdőszűrések és a HUNCHEST 2 szűrések szünetelnek. Ahol lehetőség van, az EESZT alapján elektronikusan adják ki a recepteket.
· A tüdődaganatos betegek kivizsgálása és kúraszerű kezelése zavartalan, de fizikailag elkülönítve, az alagsori 4. számú ambulancián történik, valamint a vérvételük is itt zajlik.  Akiknél minimálisnak ítélhető az egészségügyi kockázat, ott a szükséges onkoterápiás kezeléseket, immunterápiát és célzott terápiákat megadjuk. A citotoxikus kemoterápiás kezelések esetében egyénileg mérlegelnek a klinika szakemberei. 
· A daganatos betegek ellátása és az egyéb, most főként alsó és felső légúti infekciókkal (fertőzésekkel, vagy panaszokkal) érkező betegek ellátása elkülönül, mivel utóbbi betegek ellátása a földszinti ambulanciákon történik 
· Kérjük Önöket, hogy a klinikára történő belépéskor az automata mellett végezzenek kézfertőtlenítést a mellékelt oldatokkal. 

· A váróteremben kérjük, egymástól biztonságos – lehetőleg 2, de legalább 1 méter – távolságra foglaljanak helyet. A védőmaszk hordása hasznos, a személyi kézfertőtlenítő alkalmazása kötelező.

2. Fekvőbeteg-ellátás:

· A fertőző TBC-s betegek ellátása továbbra is elkülönítve és védőfelszerelésben történik. 

· Biztosítjuk az ellátást az idős, főként krónikus légzőszervi (COPD), baktérium okozta tüdőgyulladásos, illetve kórházi ellátást igénylő tüdődaganatos betegeink számára. 

· Az influenzajárvány egyidejű jelenléte miatt az igazolt vírusos tüdőgyulladásos betegek ellátása, rendszeres infektológus szakorvosi konzíliummal, zavartalan.
· Az MRSA-pozitív és a MACI-pozitív betegek izolált kórteremben vannak, ellátásuk az egészségügyi dolgozók részéről is csak védőfelszerelésben történik.
· Mind a három fekvőbetegosztályon kialakítottunk elkülöníthető kórtermeket, ahova a lázas, tüdőgyulladásos, illetve COVID-19-gyanús betegeket el tudjuk helyezni, a koronavírus teszt eredményének megérkezéséig. 

· A hörgőtükrözéses vizsgálatokat a Magyar Tüdőgyógyász Társaság Bronchológus szekciója által kiadott ajánlásnak megfelelően végezzük, a diagnosztikus bronchoscopiák (tüdőtükrözések) jelentős számban halasztásra kerülnek a járvány lezajlásáig.
· Felhívjuk a figyelmet, hogy a Klinikai Központban, így a Tüdőgyógyászati Klinikán is 2020. március 8-tól visszavonásig általános látogatási tilalom van érvényben! 

További kérdéssel a +36-52-255-224 vagy a +36-52-255-284 számon, illetve a
www.tudogyogyaszat.unideb.hu internetes oldalon lehet érdeklődni!
